

华钦科技以人工智能解决方案推动传统银行业务转型

华钦科技以香港为全球总部，为亚洲金融业注入人工智能(AI)动能。

“香港先进的金融生态圈及科技基础设施，为我们区域扩张提供了坚实基础。我们深信这个平台是推进数码创新的理想据点。”

华钦科技
高级副总裁
戴山



华钦科技(CLPS Incorporation)以香港为总部，积极引领银行业的数字化转型。公司在10个国家开展业务，服务涵盖金融科技及支付解决方案等领域，致力将AI融入传统银行业务。华钦科技高级副总裁戴山表示：“AI正在彻底改变银行的运作方式，使其能够提供个性化服务并简化流程。我们专注于AI，为每个金融机构量身定制解决方案，确保其更平稳、更高效地向数字银行转型。”

香港战略定位优势

戴山阐释道：“香港既是通往亚洲的门户，又拥有便利的营商环境，是我们引领银行数字化转型与区域发展

的理想据点。”其香港总部负责统筹亚洲区内的战略规划，汇聚约250名科技专才，并专注于AI与云端计算解决方案。

戴山指出：“香港人才荟萃，加上世界级基础设施，对推动创新及提升营运效率至关重要。香港作为国际商业枢纽，加上政府积极吸引全球企业进驻，进一步强化了其作为连接更广阔的亚洲市场的桥梁角色。”

利用AI解决方案推进金融服务

凭借这些战略优势，公司积极创新，近期更以技术合作伙伴身份，参与香港金融管理局的GenA.I. 沙盒计划。

华钦科技与投资推广署紧密合作，加强其在银行业的区域影响力并推动数码转型。戴山补充道：“我们正积极扩展服务能力，以支援亚洲地区日益增长的数字化转型需求。”

华钦科技

- 于2005年成立，业务遍及全球10个国家
- 国际总部设于香港
- 专注于银行及金融服务的AI解决方案
- 香港团队现有250名科技专才

clpsglobal.com/cn